

## 凯迪生态环境科技股份有限公司 关于第九届董事会第十八次会议决议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、董事会会议召开情况

1、凯迪生态环境科技股份有限公司（以下简称“凯迪生态”或“公司”）于2019年12月23日向全体董事紧急发出了召开第九届董事会第十八次会议的通知。

2、会议于2019年12月24日以通讯表决形式召开。

3、会议应到董事8人，实到董事8人。

4、本次会议由董事长孙守恩先生主持。

5、本次会议的召开符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件 and 公司章程的规定。

### 二、董事会会议表决情况

审议通过了《关于对运城关铝热电有限公司债权及三个生物质项目子公司股权进行资产处置授权的议案》

**议案内容：**凯迪生态环境科技股份有限公司（下称“公司”）自发生债务危机以来，各项工作陷入严重困难，且员工欠发工资时间长，累计金额大，21家未生产电厂2019年社保断保，已出现员工集体到劳动监察举报、政府上访、封闭电厂大门等方式进行维权的情形，且年关将至，员工维权情绪日益高涨，极易引起社会不稳定。为盘活资产，解决员工工资及社保问题，现对运城关铝热电有限公司（下称“关铝

热电”）债权及三个生物质项目子公司（分别为：万荣凯迪绿色能源开发有限公司、夏县凯都绿色能源开发有限公司、天镇凯迪绿色能源开发有限公司）股权资产处置授权的事宜进行审议：

#### **交易背景：**

1. 公司最近一次经审计的年报显示，公司对关铝公司的“坏账准备期末余额”为 1.93 亿元，由此确定公司对关铝公司享有债权，且此债权已长达 10 多年之久。

2. 公司第八届董事会第六十一次会议记录已确定，公司董事会同意授权副总裁及资产处置小组对公司相关资产进行处置。

3. 公司 2018 年 9 月制定的《重大资产重组专项工作管理规则》中，就公司董事长、总裁、副总裁等对资产处置专项工作进行了明确授权和分工。

4. 关铝热电即将申请破产，如不能提前出售公司对关铝热电的债权，关铝热电一旦进入破产程序导致公司遭受更大的损失。

5. 三个生物质项目子公司（万荣凯迪绿色能源开发有限公司、夏县凯都绿色能源开发有限公司、天镇凯迪绿色能源开发有限公司）的开发工作一直未取得实质性进展。

6. 公司欠薪和社保金额累计大、时间长，已出现员工集体到劳动监察举报、政府上访、限制电厂总经理人身自由、强行封锁电厂大门等方式进行维权的情形，且年关将至，员工维权的情绪已难以控制。截至 2019 年 11 月底，公司下属 45 家生物质电厂（不含临澧、祁东）在册职工人数约为 3200 人，累计欠付工资（不含经济补偿金）约为 1.6 亿元，欠付社会保险 3300 万元。不能生产的 21 个生物质项目子公司，员工欠付工资平均已达到 16 个月，且 2019 年社保全年脱保。

#### **综上：**

对关铝热电债权以及三个生物质项目子公司股权进行打包、打折出售是目前实现资产价值最大化的必然选择；也是切实解决员工工资、

社保等问题，稳定员工队伍，维持公司正常运转，确保司法重整能够推进的必然选择。

授权公司经营层对关铝热电的债权及三个项目子公司的股权，打包、打折后按照不低于 5000 万元进行交易。

**表决结果：同意 6 票，反对 0 票，弃权 2 票。**

**董事王海鸥投弃权票，弃权理由：**公司处置无效资产、收回现金，有利于维持公司正常运转；但本董事基于以下理由投弃权票：1、本议案中在交易背景部分中陈述“公司第八届董事会第六十一次会议记录已确定，公司董事会同意授权副总裁及资产处置小组对公司相关资产进行处置。”经本董事查阅第八届董事会第六十一次会议决议公告，本次会议于 2018 年 8 月 26 日召开，审议并通过《凯迪生态 2018 年半年度报告全文及摘要》及《关于聘任公司董事会秘书的议案》，并无董事会授权资产处置相关内容。2、因公司最近一次经审计的年报被出具无法表示意见，本董事无法判断拟出售生物质项目子公司披露的财务情况是否真实。同时本议案并未提供债务人关铝热电的专项审计报告以及拟出售生物质项目子公司的审计、评估报告，故判断转让价格是否合理缺乏依据。

**董事王伟投弃权票，弃权理由：**本人系债委会派出董事，需按照债委会议事规则进行表决。本人于 2019 年 12 月 23 日收到议案，要求 12 月 24 日投票表决，因无有效工作时间了解议案有关情况进行决策，故弃权。

### 三、备查文件

经与会董事签字的董事会决议。

特此公告。

凯迪生态环境科技股份有限公司董事会

2019年12月26日